

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни¹

Код та назва дисципліни	1у-14-107 Самоорганізація особистості
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Кримчак Людмила Юріївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: 2. Семестр: будь-який.
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з дисциплін про особливості людської природи. Знання з дисципліни «Вступ до спеціальності»;
Що буде вивчатися	Процес самоорганізації життєдіяльності й діяльності людини як біосоціальної, духовної, інформаційно-енергетичної системи на шляху досягнення поставлених цілей.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти таких якостей, як самостійність і відповідальність, а також набуттю науково-теоретичних і практичних знань, умінь і навичок із самоорганізації навчальної діяльності, самоорганізації особистості, необхідних для успішної професійної діяльності, що дозволить слухачам отримати первинний досвід в освоєнні прийомів постановки й вирішення організаційно-управлінських проблем.
Чого можна навчитися (результати навчання)	У процесі вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти ознайомляться з методиками оцінок життєвих ситуацій і своїх можливостей, корекції життєвих цілей, стратегій їх досягнення, планування життя, а також з техніками самоорганізації, саморегуляції, самоврядування.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Отримані при вивченні дисципліни базові та спеціальні знання допоможуть здобувачам вищої освіти в управлінні своїм розвитком (самоврядування), що є важливим та необхідним при досягненні особистих цілей, а також виробити навички й уміння у самоорганізації своєї життєдіяльності та професійній діяльності.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	120
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	

Т.в.о. декана факультету

Ольга ВОРОНKOBA